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                                                ATA N.037/2024 

Aos doze dias do mês de agosto do ano de 2024 (12/08/2024) às 9:25 horas, na 
sala de Sessão da Câmara Municipal de Barbosa Ferraz, compareceram os 
vereadores Carlos Roberto Lucindo - Presidente, Antonio Faustino da 
Costa, Fabricio de Sá, José Augusto Alves de Macedo, Jefferson Preisner, 
José Roberto Dameto, Paulo Sergio Bahia, Vânora Marla Buim de Andrade 
e Welington Brasil Félix. Verificada a presença dos vereadores em Sessão 
Ordinária. O presidente convida o Vereador Antonio Faustino da Costa para 
fazer a leitura de um trecho bíblico. Em seguida o presidente coloca em 
Discussão e votação da ata de nº 036/2024 que foi aprovada por todos. Em 
seguida o presidente convida o primeiro secretário Fabricio de Sá para 
fazer a leitura do Expediente que constou de: Oficio de nº 042/2024 de 
autoria do vereador Jefferson Preisner. Mensagem de nº 027/2024 que 
encaminha o Projeto de Lei de nº 027/2024 de autoria do Executivo Municipal. 
Passou ao pronunciamento dos senhores vereadores. Faz uso da palavra o 
vereador Welington Brasil Felix, cumprimentando a mesa e todos os presentes, 
pessoas que acompanham pelas redes sociais. Solicita novamente que seja 
enviado a essa casa decreto ou projeto de lei via executivo, para poder criar o 
nome da  rua e, consequentemente, a comunidade possa fazer ali as obras para 
atender a Ong e a comunidade. Diz que que tem conversado com os cidadãos, 
com a comunidade e as reclamações continuam sendo as mesmas que já foram 
feitas de forma exaustiva aqui nessa casa, estradas em péssimas condições, 
muitas pontes precisam ser reformadas, refeitas, bueiros, fala que os agricultores 
se sentem ignorados, esquecidos. Ressalta também que se vê a retomada de 
obras inacabadas, mas, infelizmente a coisa não avança e espera que, por ser um 
período eleitoral, pelo menos nesse período, as obras saiam que não deveria ser 
assim, mas que saiam. Fala que ouve também, muita reclamação de obras que 
foram realizadas e não ficaram boas, cita como exemplo a rodoviária, que não 
faz muito tempo que foi reinaugurada, revitalizada, e muitas queixas das 
condições da obra, cita também a obra do Hospital Municipal, que nem foi 
inaugurado, apenas uma ala foi liberada, mas aquela própria ala já teve 
problemas. Faz uso da palavra o vereador José Augusto Alves de Macedo. 
Cumprimenta a mesa e todos os presentes. Ressalta que foi divulgado 
recentemente o edital que prevê a contratação de uma empresa para 
execução financiamento que recentemente foi aprovado pela maioria dos 
vereadores dessa casa, fala que esteve conversando no setor de contabilidade do 
município para entender alguns fatores e também no setor de engenharia com o 
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engenheiro Marcelo, diz que observou também  dentro do edital que existe uma 
previsão maior do que era previsto do financiamento foi da casa de quatro 
milhões e cem mil para aproximadamente quase 8 milhões de reais e que essa 
diferença são recursos livres, fala que buscou  informações que buscou junto ao 
setor engenharia que onde houve calçamento com pedras irregulares com prazo 
de 10 anos fica impossibilitado de ser beneficiado com essa lama asfáltica que 
isso são normas técnicas do Tribunal de Conta do Estado do Paraná, diz então 
que aquela tese que se faria tudo precisa agora ser reiterado precisa ser 
recalculada porque rua que ainda não completou 10 anos não pode receber essa 
lama, diz que estará acompanhante de perto. Passou-se a Ordem do Dia. Que 
constou de.  Discussão do Projeto de Resolução de 05/2024. Após a 
discussão passou a votação nominal sendo 7(sete) votos sim, e 2 (dois) votos 
não, sendo aprovado pela maioria.  Discussão do regime ao projeto 
027/2024 não havendo discussão passou-se a votação do regime de urgência 
que foi aprovado por todos, logo em seguida passou a discussão do projeto, 
não havendo discussão passou- se a votação do referido projeto que foi 
aprovado por todos em primeira votação. Passou a explicações pessoais dos 
senhores vereadores com cinco minutos sem direito aparte. Todos os 
vereadores fizeram uso da palavra, agradecendo e desejando a todos uma ótima 
semana.   O Presidente Carlos Roberto Lucindo, agradece a presença de todos. 
Não havendo mais nada a se tratar o presidente declara encerrada a presente 
sessão. Eu, Sirley Montilia de Sá, Técnica de Administração Legislativa, lavrei a 
presente ata que será assinada por mim e por todos os vereadores.  
 


